
Προσφερoμενες Υπηρεσiες

O Όμιλος Πορτοκαλίδη, αντιπρόσωπος στην Ελλάδα της παγκόσμιας δύναμης στα 
στρώματα & έπιπλα Istikbal, προμηθεύει σε ξενοδοχεία σε όλη την Ελλάδα και στο εξω-
τερικό στρώματα, υποστρώματα, έπιπλα τελευταίας τεχνολογίας, αξεπέραστης ποιότη-
τας και αντοχής. 

Η μεγάλη δυναμική των εργοστασίων της Istikbal επιτρέπει στον Όμιλο Πορτοκαλίδη 
να ανταποκρίνεται άμεσα σε οποιαδήποτε παραγγελία στρωμάτων ή επίπλων για ξε-
νοδοχεία, ανεξαρτήτως όγκου. 

  ΔΥΝΑΜΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ISTIKBAL

Στρώματα την ημέρα

Σαλόνια την ημέρα

Βάσεις την ημέρα

ΣΕΤ λευκών ειδών την 
ημέρα

ΣΕΤ κρεβατοκάμαρες 
και τραπεζαρίες την ημέρα

11.00011.000

7.0007.000

2.5002.500

10.00010.000

10.00010.000

  Υπηρεσίες Ομίλου Πορτοκαλίδη 

   Showroom αποκλειστικά για ξενοδοχεία

  20.500 κυβικά μέτρα αποθηκευτικοί χώροι με πα-

ρακαταθήκη ανταλλακτικών

  Εξειδικευμένο τμήμα ξενοδοχειακής υποστήριξης

  Ένα από τα καλύτερα συστήματα ERP & CRM της 

αγοράς για αναβαθμισμένες υπηρεσίες στους 

πελάτες του

  Συνεργασία με τους ξενοδόχους για κατασκευή 

στρώματος με βάση τις  προδιαγραφές που επι-

θυμούν

  Παραδόσεις εντός 30 ημερών

  Εγγυήσεις έως 10 χρόνια με άμεση αντικατάσταση 

προϊόντων

  Παράδοση σε όλη την Ελλάδα και Κύπρο

https://www.youtube.com/watch?v=QCjxBMxniw8&ab_channel=istikbalgreece
https://www.youtube.com/watch?v=QCjxBMxniw8&ab_channel=istikbalgreece


Ένας χώρος 600m2 αφιερωμένος αποκλειστικά  
στον  Έλληνα ξενοδόχο 

  Πλήρως επιπλωμένα δωμάτια ξενοδοχείου

  Δοκιμαστήριο ξενοδοχειακών στρωμάτων Istikbal

  Πολυμορφικά έπιπλα, σαλόνια υποδοχής κ.α.

Hotel Showroom

Λ.Κηφισού 152 & Κολωνού Αθήνα

Hotel Showroom



Προσφερόμενες 
Υπηρεσίες

ΕΛΛΑΔΑ

Τα μεγαλύτερα 
και πολυτελέστερα 

ξενοδοχεία στον κόσμο 
επιλέγουν στρώματα 

και έπιπλα Istikbal.

THE RAISE PROJECTS    KALOGRIA BEACH HOTEL     AMMOS LUXURY RESORT



Καινοτομία

Το μοναδικό ύφασμα επιφάνειας από βισκόζη 
με ζακάρ είναι κατασκευασμένο με την τεχνο-
λογία Μagnarest η οποία μειώνει αρκετά τον 
χρόνο που χρειάζεστε για να αποκοιμηθείτε 
και προσφέρει μία σειρά ακόμη από σημαντι-
κά οφέλη. Ενισχύει τη μελατονίνη (ορμόνη του 
ύπνου). Βοηθά στη μείωση της κορτιζόλης (ορ-
μόνη του στρες). Βοηθά στην ανακούφιση των 
μυϊκών πόνων. Βοηθά στην αύξηση της διάρ-
κειας του βαθέως ύπνου. Ενισχύει την αίσθηση 
ζωτικότητας στο ξεκίνημα της ημέρας.

Σε συνθήκες υψηλής θερμοκρασίας κρατάει 
το σώμα δροσερό. Χάρη στις κοίλες ίνες και 
στην επιφάνεια πολλαπλών καναλιών, η τεχνο-
λογία Cooler διατηρεί την επιφάνεια του στρώ-
ματος δροσερή, αυξάνοντας την κυκλοφορία 
του αέρα. Οι κοίλες ίνες του Cooler επιτρέπουν 
στο ύφασμα να είναι ελαφρύ αποδίδοντας του 
θερμομονωτικές ιδιότητες.

Η Istikbal διαθέτει 5 Κέντρα Έρευνας και Ανάπτυξης, εξειδικευμένα στον ύπνο, στα 
οποία γίνονται συνεχείς μελέτες για τη βελτίωση των προϊόντων της και την συνεχή 
προσαρμογή τους στις μεταβαλλόμενες ανάγκες των πελατών της. Τα στρώματα 
Istikbal διαθέτουν  καινοτόμα χαρακτηριστικά και τεχνολογίες αιχμής που προσφέ-
ρουν μία μοναδική εμπειρία ύπνου. Αναλυτικά τα καινοτόμα χαρακτηριστικά των 
στρωμάτων istikbal:

  Στρώματα

Ύφασμα ειδικής πλέξης, απαλής υφής, με πο-
λυάριθμες οπές για καλύτερη κυκλοφορία 
του αέρα στο εσωτερικό του στρώματος. Το 
ύφασμα Orthopedist συμβάλλει στη στήριξη 
του μυοσκελετικού συστήματος και χάρη στη 
τεχνολογία ανόργανων αλάτων που περιέχει, 
διεγείρει το μεταβολισμό μας και βελτιώνει την 
κυκλοφορία τους στο σώμα.

TECHNOLOGY

Η τεχνολογία Stress Therapy βοηθά στην ανα-
κούφιση από το άγχος με το να απορροφά τον 
στατικό ηλεκτρισμό από το σώμα σας ώστε να 
μπορείτε να απολαμβάνετε γαλήνιο ύπνο. Τα 
αντιστατικά χαρακτηριστικά αυτής της τεχνο-
λογίας δρουν κατά των αρνητικών ιόντων που 
δυσχεραίνουν τον ύπνο και απομακρύνουν το 
στρες  από το μυαλό και το σώμα σας.

H νέα τεχνολογία καινοτομεί με μία σειρά από 
πλεονεκτήματα χάρη στις μικροκάψουλες ελαι-
ολάδου στο εσωτερικό του υφάσματος επιφα-
νείας του στρώματος προσφέροντας αντιο-
ξειδωτικές ιδιότητες. Επίσης συμβάλλει στην 
εξισορρόπηση της φυσικής υγρασίας του δέρ-
ματος, ενώ παράλληλα προσφέρει απαλότητα 
στο δέρμα κατά τη διάρκεια του ύπνου.

Το ύφασμα επιφανείας του στρώματος εμπε-
ριέχει πρωτεΐνη κολλαγόνου! Ακολουθώντας 
τα πρότυπα της βιομηχανίας καλλυντικών το 
ύφασμα κολλαγόνου ρυθμίζει την υγρασία του 
δέρματος, προσφέροντας υπέροχη αίσθηση 
φρεσκάδας και αναζωογόνησης κατά το ξύ-
πνημα.

https://www.youtube.com/watch?v=kFWrMNlV36A&ab_channel=istikbalgreece
https://youtu.be/NT5hAC-JD8M?feature=shared
https://www.youtube.com/watch?v=kFWrMNlV36A&ab_channel=istikbalgreece
https://youtu.be/NT5hAC-JD8M?feature=shared


Η τεχνολογία Bio Odor αξιοποιεί την αντιβακτηριακή και δροσερή 
ιδιότητα του φυσικού ελαίου μέντας ενσωματωμένου στο ύφασμα 
για να παγιδεύει και να εξουδετερώνει δυσάρεστες οσμές, ενώ 
ταυτόχρονα αφήνει μια ευχάριστη αίσθηση φρεσκάδας κατά την 
διάρκεια του ύπνου.

Τεχνολογία που χρησιμοποιεί στρώσεις από φυσικά υλικά όπως 
μαλλί κατσίκας, φυσικό λιναρι  και λάτεξ για  μέγιστη άνεση και 
για πιο υγιεινό περιβάλλον ύπνου! Η διαπερατότητα των φυσικών 
υλικών επιτρέπει την ελεύθερη διέλευση του αέρα και ρυθμίζει την 
ιδανική θερμοκρασία ανεξάρτητα εποχής!

Τεχνολογία αιχμής, φιλική προς το περιβάλλον με στόχο τη 
δημιουργία υφασμάτων στρωμάτων χωρίς να βλάπτονται ζώα, 
άνθρωποι ή ο πλανήτης! Επιπρόσθετα στα υφάσματα υπάρχει 
παντελής έλλειψη ζωϊκών πρώτων υλών. Δυνατότητα εφαρμογής 
των συγκεκριμένων τεχνολογιών υφασμάτων σε όλα τα μοντέλα 
ξενοδοχειακών προδιαγραφών.

Ύφασμα πλενόμενο νέας τεχνολογίας φιλικής προς το περιβάλλον 
με βιώσιμα χαρακτηριστικά, ως φυσικό προϊόν εναλλακτικό του 
βαμβακιού. Η διαδικασία παραγωγής εξοικονομεί ενέργεια και 
ύδωρ ενώ η σύνθεση του υφάσματος συμβάλει σε γρηγορότερη 
διάσπαση στη φύση σε σχέση με το κλασσικό polyester. Δυνατότητα 
εφαρμογής των συγκεκριμένων τεχνολογιών υφασμάτων σε όλα τα 
μοντέλα ξενοδοχειακών προδιαγραφών.

Καινοτόμο ύφασμα επιφανείας, κατασκευασμένο με 69% συστατι-
κά βιολογικής βάσης με φυσικούς και ανανεώσιμους πόρους βο-
τάνων προσφέρει μία ανεπαίσθητη μαλακή και λεία επιφάνεια!



Σε αντίθεση  με τις υπάρχουσες τεχνολογίες επιβράδυνσης της 
φωτιάς, η τεχνολογία Flaret προσφέρει ουσιαστική προστα-
σία και μέγιστη αντοχή σε περίπτωση ανάφλεξης καθώς καλύ-
πτει όλα τα εύφλεκτα σημεία της επιφάνειας του στρώματος, 
υφάσματα και ραφές. Κατόπιν επιθυμίας του πελάτη υπάρχει 
η δυνατότητα επεξεργασίας flaret και στα εσωτερικά υλικά του 
στρώματος για μεγαλύτερη ασφάλεια.  Τα flaret στρώματα της 
Istikbal  πληρούν τις προδιαγραφές BS EN 597-1, BS EN 597-2, 
BS 6807-Crib 5 (in cotton fabrics).

Κοιμηθείτε στην αγκαλιά της φύσης! Ένα άψογο περιβάλλον 
ύπνου ειδικά σχεδιασμένο για όποιον επιθυμεί να κοιμηθεί σε 
ένα φυσικό στρώμα που συνδυάζει φυσικά προϊόντα με σύγ-
χρονη τεχνολογία για υγεία και άνεση. Τα στρώματα Orgaflex 
κατασκευασμένα με αυτή την τεχνολογία είναι καλυμμένα με 
ύφασμα από οργανικό βαμβάκι.

Χρησιμοποιώντας την τελευταία λέξη της νανοτεχνολογίας 
το ύφασμα τεχνολογίας Self Clean βοηθά στην εξάλειψη των 
οργανικών ρύπων με τη χρήση φωτός. Επιπλέον η επιφάνεια 
απωθεί το νερό αλλά και τα έλαια αποτρέποντας ρύπους, υγρα-
σία αλλά και την αναπαραγωγή βακτηρίων στην επιφάνεια του 
στρώματος. Τέλος επιτρέπει τον εύκολο καθαρισμό.

Το ύφασμα επιφανείας του στρώματος παρέχει εξαιρετικές αντι-
στατικές ιδιότητες απομακρύνοντας το στρες της ημέρας και 
όλη την αρνητική ενέργεια, εξασφαλίζοντας σας εύκολο και χα-
λαρωτικό ύπνο. Παράλληλα διατηρεί σταθερή τη θερμοκρασία 
του σώματος σε όλη τη διάρκεια της νύχτας.

Η μοναδική καινοτομία της Istikbal διατηρεί την αντιοξειδω-
τική δράση του κάκτου κατά τη διάρκεια του ύπνου και συμ-
βάλλει στην ενυδάτωση, την ανανέωση και την επανόρθωση  
του δέρματος.

Το ύφασμα επιφανείας του στρώματος Synergy Plus διαθέτει 
αντιστατικές ιδιότητες και έχει κατασκευαστεί ειδικά για να επα-
ναφέρει την ενέργεια που χάνεται κατά τη διάρκεια της ημέρας.

https://www.youtube.com/watch?v=SfHbq0eTOLs&ab_channel=istikbalgreece
https://www.youtube.com/watch?v=SfHbq0eTOLs&ab_channel=istikbalgreece


  Επιπλέον τα στρώματα Istikbal διαθέτουν... 

Καινοτομία

Τεχνολογία ανεπτυγμένη από την Ιstikbal που διατηρεί 
την άνω επιφάνεια δροσερή κατά τη διάρκεια του ύπνου. 
Το ύφασμα του επιστρώματος επιτρέπει την άνετη 
κυκλοφορία του αέρα και ελαχιστοποιεί την εφίδρωση, 
κρατώντας παράλληλα το σώμα δροσερό καθ‘ όλη τη 
διάρκεια του ύπνου.

Ενισχυμένο περίβλημα αφρού σε όλες τις  πλευρές 
περιμετρικά για στήριξη και ευστάθεια.

Υδροαπωθητική επιφάνεια. 

Δύο πλευρές με διαφορετικό βαθμό σκληρότητας, μία 
μαλακή και μία πιο σκληρή. 

Αποσπώμενη επιφάνεια (με φερμουάρ) που πλένεται 
στο πλυντήριο.

Αντιβακτηριδιακές ιδιότητες στο σύνολό τους.

ANT

BACTERIAL

IF



Καινοτομία

Τα περισσότερα στρώματα της 
Istikbal διαθέτουν δικά τους 
ανωστρώματα με μοναδικές 
ιδιότητες:
 

  Αφαιρούνται με φερμουάρ και πλένονται 
στο πλυντήριο, διατηρώντας το στρώμα 
πάντα πεντακάθαρο

  Είναι υδροαπωθητικά και προσφέρουν 
επιπλέον  άνεση

  Δίνουν αίσθηση ενιαίου στρώματος καθώς 
εφαρμόζουν τέλεια σε αντίθεση με τα 
ανεξάρτητα ανωστρώματα. 

   Στρώματα με αφαιρούμενα ανωστρώματα



  Κεφαλάρια 

Η νέα σειρά καινοτόμων κεφαλαριών  της Istikbal προσφέρει μοναδικές ευκολίες που στόχο έχουν 
να βελτιώνουν την καθημερινότητά μας στο δωμάτιο και να επιτείνουν τη χαλάρωση για ακόμα πιο 
ποιοτικό ύπνο! 

Τα νέα κεφαλάρια προσφέρουν: 
 Σύστημα ανάκλισης για όσους αρέσκονται να κάθονται με την πλάτη στο κεφαλάρι!
 Κατευθυνόμενα φωτιστικά για εύκολη ανάγνωση βιβλίου! 
 Θύρες φόρτισης για τις αγαπημένες συσκευές! 
 Ενσωματωμένα φωτιστικά για ατμοσφαιρικό φωτισμό ή φωτισμό ύπνου!
 Ενσωματωμένα  κομοδίνα!

Καινοτομία



SANITIGEDTSE TS-ISO 45001

LAPI

C-E TSE-ISO-EN 
14000

OEKO TEX 
CONFIDENCE IN 

TEXTILES

ISO 14001:2015

K-Q TSE-ISO-EN 
9000

ILAC - MRA

Ποιότητα

Tα προϊόντα Istikbal φημίζονται διεθνώς για την αξεπέραστη ποιότητά τους. 
Η ποιότητα αυτή επιβεβαιώνεται από τα διεθνή πιστοποιητικά ποιότητας. 
Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι τα προϊόντα Istikbal διαθέτουν:

Δείτε μερικά από τα πιστοποιητικά των προϊόντων Istikbal



Τεχνολογική Υπεροχή

Aνεξάρτητα ελατήρια με διαφορετικό βαθμό σκληρότητας τοποθετούνται σε 5 ή 7 
ζώνες για να υποστηριχθούν με τον ιδανικότερο τρόπο οι διαφορετικές ανάγκες της 
περιοχής του ώμου, της πλάτης και των γοφών, εξασφαλίζοντας παράλληλα  μία 
απόλυτα ορθοπεδική επιφάνεια στρώματος. Τα ελατήρια κινούνται ανεξάρτητα το 
καθένα και ανταποκρίνονται στην ασκούμενη πίεση μεμονωμένα

Κατασκευασμένο ειδικά για αυτούς που θέλουν ένα πλήρως ορθοπεδικό στρώμα. 
Θεωρείται ώς ένα από τα καλύτερα συστήματα ελατηρίων. Το SL continuous system 
αποτελείται από ένα ενιαίο χαλύβδινο πλέγμα και χρησιμοποιεί τα διπλάσια ελατή-
ρια (248 ανά/τμ) από άλλα συστήματα ελατηρίων. Τα ελατήρια είναι διασυνδεδε-
μένα, ώστε να κινούνται ταυτόχρονα και ομοιόμορφα από την πίεση που διασκορ-
πίζεται σε όλο το σύστημα, εμποδίζοντας την παραμόρφωσή τους.

Το σύστημα στήριξης Mixcoil χρησιμοποιεί στο κέντρο μόνο του στρώματος συν-
δυασμό ανεξάρτητων και συνδεδεμένων ελατηρίων για ιδανική υποστήριξη του σώ-
ματος. Στο υπόλοιπο στρώμα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά ανεξάρτητα ελατήρια 
5 ζωνών.

Κατασκευασμένο ειδικά για αυτούς που θέλουν ένα σκληρό στρώμα. Το σύστημα 
Bonel spring είναι το πιο ευρέως χρησιμοποιούμενο σύστημα ελατηρίων στον κό-
σμο. Τα ελικοειδή ελατήρια υψηλής περιεκτικότητας σε άνθρακα που έχουν υποστεί 
θερμική επεξεργασία διατηρούν την ποιότητα της πρώτης μέρας για χρόνια. Η κα-
τασκευή του πλαισίου ελατηρίων συνδέει τα ελατήρια μεταξύ τους με χαλύβδινα 
σύρματα.

Σύστημα στήριξης υψηλής τεχνολογίας το οποίο παρέχει σωστή στήριξη στο σώμα, 
ενώ η σταθερότερη δομή του γύρω από τις άκρες διατηρεί το στρώμα σε άριστη 
κατάσταση για αρκετά χρόνια.

Σύστημα ελατηρίων που χαρίζει ιδανική στήριξη και άνεση σε κάθε σημείο του σώ-
ματός σας. Η γεωμετρική σχεδίαση τους σε συνδυασμό με τους διαφορετικούς τύ-
πους σκληρότητας προσφέρουν μία τέλεια αίσθηση απαλής και αναπαυτικής επα-
φής του σώματος με το στρώμα.

Διπλή στήριξη με δύο συστήματα ελατηρίων:  το σύστημα τεχνολογίας ελατήριων 
SL και το ειδικό σύστημα ελατηρίων micropocket παρέχουν διπλάσιο αριθμό ελατη-
ρίων και διπλάσια άνεση σε σχέση με τα κλασικά στρώματα. 

  Dura Coil Pocket Spring Technology

  Soft Touch Pocket Spring Technology 

  Double Support Spring Technology

  5-7 Zone Pocket Spring Technology

  SL Continuous Spring Technology

  Μixcoil Pocket Technology

  Βonel Spring Technology

Τα στρώματα Ιstikbal διαθέτουν την πλέον σύγχρονη Τεχνολογία σε Ελατήρια 



Τεχνολογική Υπεροχή

Τα στρώματα Ιstikbal διαθέτουν την πλέον σύγχρονη Τεχνολογία σε Αφρώδη Υλικά

Εξαιρετικής ποιότητας αφρώ-
δες εύκαμπτο υλικό 5 ζωνών 
για προσαρμοσμένη και ιδανι-
κή στήριξη των διαφόρων ση-
μείων του σώματος.

Στα εργαστήρια της Istikbal 
αναπτύχθηκε η τεχνολογία 
Μegacells με σύστημα κυλινδρι-
κών αφρών που λειτουργούν 
σαν ελατήρια πρασαρμοζόμε-
να στο σχήμα του σώματος. 

Καινοτομία από την Istikbal. O 
αφρός Viscojel  παρέχει τέλεια 
στήριξη και άνετο περιβάλλον 
ύπνου. Συγκρινόμενος με κοι-
νούς αφρούς τα μικροσφαιρί-
δια του Viscojel βελτιώνουν τις 
ιδιότητες θερμικής αγωγιμότη-
τας του στρώματος κρατώντας 
σας δροσερούς και παρέχο-
ντάς σας μεγαλύτερη άνεση και 
λιγότερη εφίδρωση. 

Eιδική στρώση αφρού τελευ-
ταίας τεχνολογίας Cotton Form 
με βαμβακέλαιο! Η βιταμίνη Ε, 
που περιέχεται στο βαμβακέ-
λαιο, περιέχει τα βασικά συστα-
τικά που χρειάζεται το δέρμα.  

Τα στρώματα Viscolex Plus εί-
ναι κατασκευασμένα με αφρό 
viscoelastic ευαίσθητο στη θερ-
μότητα και στο βάρος του σώ-
ματος. Η σταθερή αίσθηση των 
στρωμάτων και μαξιλαριών 
με αφρό τεχνολογίας viscolex 
γίνεται πιο απαλή, καθώς το 
υλικό που είναι ευαίσθητο στη 
θερμοκρασία και το βάρος του 
σώματος προσαρμόζεται στο 
σχήμα και την πίεση του σώμα-
τος. Ο υποστηρικτικός σε όλα 
αφρός βελτιώνει την κυκλοφο-
ρία του αίματος και απελευθε-
ρώνει την πίεση που ασκείται 
στους μυς και στα νεύρα. Η 
τεχνολογία viscolex κατανέμει 
το βάρος του σώματος ομοιό-
μορφα σε όλο το στρώμα.

H φυσική αίσθηση και η υψηλή 
πυκνότητα latex σας χαρίζουν 
την πιο αναπαυτική επιφάνεια 
ύπνου. Oι κάθετοι αεραγωγοί 
επιτρέπουν την άνετη κυκλοφο-
ρία του αέρα και ελαχιστοποι-
ούν την εφίδρωση κρατώντας 
παράλληλα το σώμα δροσερό 
καθ’ όλη τη διάρκεια του ύπνου. 

Latex Technology

Τεχνολογία Viscolex

5 Zone Developed Foam

Τεχνολογία Viscojel

Megacell Technology

Cotton Foam



Τεχνολογική Υπεροχή
Τα υποστρώματα-βάσεις της Istikbal κατασκευάζονται με ειδικές προδιαγραφές που 
εξασφαλίζουν εξαιρετική αντοχή σε «βαριά» ξενοδοχειακή χρήση!

Η συμπαγής - ενιαία επιφάνεια της βάσης 
και η ανθεκτική κατασκευή της (ενισχυ-
μένος μεταλλικός σκελετός με ηλεκτρο-
στατική βαφή) εγγυώνται τη μακροζωία 
της κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες και 
προστατεύουν το στρώμα από ποικίλες 
αλλοιώσεις.

  Εξαιρετική αντοχή σε οποιεσδήποτε συνθήκες

TSS

Total  Silence  System

Μεταλλικός σκελετός ηλεκτροστατικής βαφής.
Eιδική στρώση foam πάνω σε επιφάνεια mdf 
πάχους 18mm.
Κοχλίωση πάνω σε μεταλλική επιφάνεια 
με επένδυση mdf για βίδωμα των ποδιών 
εξασφαλίζει μέγιστη σταθερότητα. 
Γωνιακή μεταλλική επένδυση για αποφυγή της 
παραμόρφωσης.
Κοχλίωση πάνω στο μεταλλικό σκελετό με 
επιπρόσθετη επένδυση mdf για βίδωμα των 
ποδιών εξασφαλίζει γωνιακή στήριξη και 
μέγιστη σταθερότητα.
Επιφάνεια non woven. 
Ροδάκια στο πίσω μέρος για εύκολη 
μετακίνηση.
Φερμουάρ για έλεγχο των ποιοτικών 
χαρακτηριστικών.
Πόδια με σιδερένιο πύρρο ώστε να 
αποφεύγονται τυχόν αλλοιώσεις (σκουριά κτλ) 
και αντιολισθητικό καπάκι.
Ύφασμα ή τεχνόδερμα της επιλογής σας.
Μεσαία πόδια στήριξης.



  Eγκαταστάσεις 

  Τεχνολογία 

  Παραγωγή

Τεχνολογική Υπεροχή

https://www.youtube.com/watch?v=QCjxBMxniw8&ab_channel=istikbalgreece
https://www.youtube.com/watch?v=QCjxBMxniw8&ab_channel=istikbalgreece


Design

  Στρώματα

Στην Istikbal το design των στρωμάτων μεταμορφώνει το προϊόν και του δίνει χαρακτήρα που εκφράζει τη 
διαφορετικότητα και την ικανότητα του Brand να δημιουργεί δεσμούς. 

Οι βασικοί κανόνες στο σχεδιασμό είναι η απλότητα και λειτουργικότητα οι οποίοι εκτελούνται με ακρίβεια 
και πολύ μεγάλη προσοχή στη λεπτομέρεια. Επιλέγονται χρώματα και φόρμες με ενέργεια και αισιοδοξία που 
συμβολίζουν τον πολυσυλλεκτικό χαρακτήρα και την πολυεπίπεδη δράση του στρώματος. Σε κάθε σχέδιο 
στρώματος υπογραμμίζεται η φροντίδα και η προσοχή που δείχνει η εταιρεία στη δημουργία ενός προϊόντος.



Design

  Συστήματα  Ύπνου

Η Istikbal λανσάρει τη νέα σειρά ολοκληρωμένων συστημάτων ύπνου αντιλαμβανόμενη την ανάγκη της 
ενιαίας ταυτότητας στο δωμάτιο ως στοιχείο που εντείνει την ηρεμία και την διάθεση χαλάρωσης! 

Τα στρώματα και τα κρεβάτια σχεδιάζονται εξαρχής με βάση συγκεκριμένες υψηλές προδιαγραφές ώστε να 
μεγιστοποιούν τις δυνατότητές τους και πλαισιώνονται με συνοδευτικά έπιπλα, δημιουργώντας ένα «πλούσιο» 
περιβάλλον ύπνου υψηλής αισθητικής και λειτουργικότητας.



Design

  Κεφαλάρια

Τα κεφαλάρια  Istikbal διακρίνονται για το προσεγμένο σχεδιασμό που ανταποκρίνεται πλήρως στις συνεχώς 
μεταβαλλόμενες τάσεις του σύγχρονου design. Mοντέρνα χρώματα, έμφαση στη λεπτομέρεια και ποικιλία 
σχεδίων που καλύπτουν και τους πιο απαιτητικούς!
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